

李双江之子涉嫌强奸案追踪

得知李某某新律师将做无罪辩护,受害人称这是对自己的第二次伤害

受害人:无法忘记那个噩梦

9日,媒体报道了李某某新任辩护律师所发布的声明,称将为李某某做无罪辩护,同时指出李某某等未成年人深夜在酒吧内大量饮酒,保留追究酒吧等责任的权利。

10日上午,李某某强奸案受害人杨女士及其律师委托《法制晚报》发布声明,称李某某的律师所发声明“片面陈述事实和引用法律,过于偏袒被告人李某某”,并质问李某某的父母是否对子女进行了不违背法律和社会公德的教育。针对李某某律师声明中的观点,杨女士在律师声明中也做了相应的反驳。

被害人讲述

对方无罪辩护,是对我的第二次伤害

10日,看到李某某新聘律师所发的声明后,被害人杨女士几度哽咽,“他想要为李某某做无罪辩护的表态,实在让人难以理解和伤心。”杨女士称自己已经极其悲愤、痛不欲生。

“他们没有尊重一名被害女性,也没有站在一个受害者的角度替我想,这等于是对我的第二次伤害!”杨女士表示,“案发后,没有收到任何关于李某某的监护人或者家庭最起码的人道慰问与歉意,反而又听到这样的言论。”

杨女士称,自己当时在孤立无援的情况下,被李某某等人肆意殴打、侮辱,并轮番施暴,“身体和心灵都受到极大摧残”。

事后,杨女士又多次受到李某某

某的恐吓和威胁,对方极力阻止其将此事张扬出去。

“甚至害怕对我进行打击报复,后来我想通了,鼓起勇气,选择去报案,我相信北京警方。”杨女士称。

对于2月初的记忆,杨女士一直不愿回想,“有很多朋友关心我,但我还是选择低调生活。”杨女士没想到对方的一份律师声明又激起了千层浪,“铺天盖地的都是李某某,让我无法忘记那个噩梦”。

杨女士称,能理解李某某的新聘辩护人为委托人服务的立场和心情,但希望他们能够尊重事实,在法律和职业道德允许的范围内开展辩护工作,不要为了某种不便言说的原因,挑战法律和公众的底线,并对被害人造成二次伤害。 据《法制晚报》



李双江夫妇(资料图)

针锋相对 双方律师声明摘选

李某某 律师声明

媒体通过公开披露姓名、图片、视频等对该未成年嫌疑李某某及其家人进行了大量的侵权报道。

对李某某及其家人名誉和人格的诋毁和侮辱,以及对他们个人隐私的侵犯,不仅是违法的,也是违反社会主义道德风尚的……

本案是未成年人等深夜在某酒吧内,经多名成年男女酒吧人员陪酒劝酒大量饮酒之后,到某宾馆开房发生的。

杨女士 律师声明

正值一个外地弱女子落难和无助之时,却惊闻李某某的新聘辩护人发出欲对李某某做无罪辩护的豪言,被害人杨女士本很脆弱的神经和受伤流血的心再次受到新的打击,这无异于伤口撒盐、雪上加霜。

对方声明说,“本案是未成年人等深夜在某酒吧内,经多名成年男女酒吧人员陪酒劝酒大量饮酒之后,到某宾馆开房发生的。”言外之意,喝酒是其强奸他人的诱因,

新闻追访

李某某新律师 代理身份没问题

10日,受害人杨女士的代理律师田参军发表微博,对李某某的新聘律师王冉的身份提出质疑。微博称,李某某新聘律师王冉2001年7月至2009年7月在北京市海淀区人民检察院工作。李某某一案正好是海淀检察院公诉的,巧了!

检察官法规定,“检察官从人民检察院离任后二年内,不得以律师身份担任诉讼代理人或者辩护人。检察官从人民检察院离任后,

不得担任原任职检察院办理案件的诉讼代理人或者辩护人。”

对此,中国政法大学教授许身健解读称,如果他只是从事行政工作的一般干警,不具备检察官身份,将不受此约束。随后,记者通过相关渠道,对王冉在海淀检察院的身份进行核实。记者最终确认,以王冉当初的工作经历而论,其作为律师代理海淀区的案件,没有身份上的问题。 据《法制晚报》

上海 逃票人员信息 纳入征信系统

10日,上海市精神文明建设委员会办公室、上海申通地铁集团有限公司、上海市公安局轨道交通和公交总队联合启动“倡导文明乘车,制止逃票行为专项教育整治行动”。上海今后将建立和完善地铁公司与全市“征信系统”的对接机制,将假冒证件、抗拒执法的逃票人员信息纳入全市征信系统。

据统计,2012年,上海地铁执法稽查组共开展了393个站次的专项整治,共查处逃票违规乘车20.25万人次。其中,97.1%的逃票者采用跨越或钻过闸机、两人合并进出闸机方式,2.6%的逃票者冒用免费乘车证件或非法使用假证。目前上海地铁日均客流量已近700万人次,全年20.25万人次的查处数量仅是上海地铁实际逃票行为的很小一部分。据了解,根据《上海轨道交通管理条例》相关规定,上海地铁部门目前对逃票行为处以加收全路网最高票价五倍以下罚款。 据新华社

河北 冀州奇葩博物馆 被闭馆摘牌

近日,作家马伯庸一篇题为《少年Ma的奇幻历史漂流之旅》的博文,图文并茂地展示了自己在冀宝斋的所见所闻,那些年代穿越、造型奇异的藏品,让人惊叹,直称“毁三观”。

据报道,冀宝斋博物馆位于河北冀州衡水湖畔南岸,由冀州二铺村兴建,属村集体所有,2010年7月正式开馆。

河北省文物局局长张立方说:“我们看过展品,东西肯定都不对。冀宝斋博物馆没有在河北省文物局注册,没有走过手续,不是正式注册的博物馆,他们自己弄个牌子就招呼起来了。”

冀州市10日下午通报称,由冀州市文广新局会同相关部门已成立联合调查组展开调查。在此期间,冀宝斋博物馆闭馆进行整顿,摘除科普教育基地、爱国主义教育基地等所有授予的牌子,对存在问题进行纠正、整改。 综合

广州 居民户口簿不再盖“已婚”“离婚”章

从本周开始,广州市民在办理结婚或者离婚登记时,婚姻登记部门将不再在居民户口簿上加盖“已婚”或“离婚”印章。

当地婚姻登记机关过去会在居民户口簿的“婚姻状况”一栏加盖“已婚”“离婚”印章。但是近期不少市民对这一做法提出异议,认为《婚姻法》和《婚姻登记条例》中并无相关规定。此外,我国居民户口簿注意事项第三条中明确规定,户口簿登记权属于户口登记机关,如居民登记事项发生变动,应到户口登记机关申报登记。广州市民政局相关负责人表示,不宜由婚姻登记机关在户口簿上加盖印记。”

有人认为这种做法加大了骗婚、重婚的隐患。对此民政部门表示,公民个人婚姻状况可由本人到户籍所在地的婚姻登记机关出具婚姻登记记录证明。 据新华社

有话要说

媒体没有义务“保护老艺术家”

李双江梦鸽之子李某某等五人涉嫌强奸案的两名新律师浮出水面,两人于10日凌晨通过博客发布一篇声明,公开该案详细进展。

该声明一开始就说“即使此案成立的刑案,也不过是一起普通的刑事案”,接着便说北京公安局某分局以真实姓名披露所谓李某某涉嫌强奸案,之后很多媒体对李某某及其家人进行了侵权报道。

说李某某涉嫌强奸案是一起普通的刑事案,也太无视此案性质和情节的恶劣,轮奸无疑是强奸案里最为恶劣的一种,社会危害极大,这起案件涉案人员众多。很大程度上,李某某案已经成了一起公共事件,公安局如实披露案件进展,是满足公众知情合理的知情权,是对公众负责。

公众和媒体希望“有背景的妖怪”被惩处,而不是被救走。假如没有媒体和公众的监督与锲而不舍,

此案会不会被救子心切的明星父母调动关系真做成一起“普通案件”呢?

该律师声明中,还提到媒体等“有义务爱护和保护大半生为人民群众带来歌声和欢笑的老艺术家们。”人人生而平等,不知道为什么要因为他们“老艺术家”,媒体等就有义务去保护其子女所犯下的罪行?自古以来,“王子犯法与庶民同罪”,如果要求媒体等将他们拔高于其他人等,专门予以保护,那社会公平公正从何而来?

实际上,“老艺术家们”早就得到了社会的“极力保护”,有名望、地位和财富,子女也自然成为星二代、富二代,占据了社会的优质资源。实际上,反而是社会弱势群体,尤其是此次案件中的女受害者,才更应该得到全社会包括媒体的好好保护。

据人民网

关于调整夏季作息时间的通知

根据区政府办公室通知要求,我区机关工作时间自7月2日—8月31日,按夏季作息时间,将下午工作时间由14:30—17:30调至15:00—17:30,如9月份持续高温,再酌情延长。

网友拍摄的通知

武汉江岸区政府部门 因天气炎热缩短工时

近日,一条“武汉某部门因天气热,延长公务员休息时间”的微博把武汉市的公务员们推到了风口浪尖。

这条微博发布的照片内容是一份盖有武汉江岸区城管局公章的通知。这份《关于调整夏季作息时间的通知》显示,“根据区政府办公室通知要求”,从7月2日至8月31日,江岸区政府机关下午工作时间

由14:30~17:30调至15:00~17:30,“如9月份持续高温,再酌情延长。”工作时间从六个半小时减少到两个小时,这一调整引发了网民不满。网民“崽崽的衣橱”抱怨:“本来工作时间就短,老百姓要办个事情都得请假过去,还经常遇到没人的情况,要不就是还没上班,要不就是已经下班。”

记者从武汉市政府办公厅证

实了这一调整。办公厅一名工作人员表示,项规定由来已久,“每年都会调整”。关于作息时间调整的原因,受访者也表示是因为武汉夏季天气炎热。

据记者了解,湖北省省直机关同样调整了作息时间。但与武汉市不同,湖北省政府下午下班时间由17:30顺延至18:00,工作时间总量没有变化。 据《中国青年报》